

ЛУКОМОРЬЕ

Ежемесячная газета
МАОУ «Основная школа д. Федорково»



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДРУЗЬЯ!

В 2024 году в летней оздоровительной кампании вновь принимает участие пришкольный лагерь «Лукоморье». На протяжении 14 дней ребята вместе отдыхали, учились, интересно проводили время. Экскурсии, мероприятия, дискотеки, поездки, конкурсы и соревнования - всё это оставило яркие летние впечатления у мальчишек и девчонок.

ЛЕТО! ПОЕХАЛИ!

3 июня пришкольный лагерь "Лукоморье" распахнул свои солнечные двери для ребят. На торжественной линейке ребята ознакомились с распорядком дня и правилами лагеря, были посвящены в вожатые.

Праздничная - игровая программа «Звонкое лето - детства планета» подарила всем задор, радость, много приятных впечатлений и положительных эмоций. А завершился день танцевальной программой «Ура, летние каникулы!», где ребят ожидал ураган зажигательных музыкальных композиций. На протяжении всей программы участников не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение. Все получили массу положительных эмоций, вдоволь пообщались и натанцевались



МЫ ВЫСТОИМ

ПРОГНОЗАМ ВОПРЕКИ

В рамках Всероссийского движения «Мы первые» воспитанники побывали в д. Лукино, в музее под открытым небом – доме матери Леонида Голикова, чтобы отдать дань памяти юному герою-земляку Лене Голикову, которому 1 июня исполнилось бы 98 лет. В квест – игре «Мы выстоим прогнозам вопреки» ребята отвечали на исторические вопросы, выполняли задания и знакомились с историческими фактами из жизни нашего героического земляка.



ПУШКИНА ЧИТАЕМ

225-летие со дня рождения великого русского поэта А.С. Пушкина ребята отметили в Федорковском ДК. Они активно включились в акцию «Я вновь читаю Пушкинские строки» и с удовольствием читали строки любимых стихотворений поэта, писали поздравления, рисовали самодельные открытки по сюжетам любимых произведений. А ещё ребята совершили путешествие по сказкам Пушкина. Герои сказок приготовили для ребят интересные вопросы и задания. Все команды с легкостью и азартом преодолели препятствия на своей сказочной дорожке, показали находчивость, ловкость и вспомнили строки замечательных пушкинских произведений.

НОВОСТИ ТОЧКИ РОСТА

В Центре «Точка Роста» для воспитанников были проведены мастер-классы по работе с 3D-ручкой, использованию квадрокоптеров и очков виртуальной реальности, с удовольствием занимались легоконструированием и рисованием в компьютерных программах. Мальчишки и девочки смогли попробовать себя ещё и в различных творческих направлениях – плетение из резиночек, бисероплетение, визаж.

По итогу работы ребята отметили, что очень рады возможности развивать свои навыки в различных областях.



ПОГОВОРИМ О БЕЗОПАСНОСТИ

В рамках программы наш лагерь посетили представители санитарно-эпидемиологической службы. Ребятам напомнили о том, что выходя на природу, нужно быть особенно аккуратным, так как один маленький безболезненный укус клеща может обернуться большими проблемами.

Специалист рассказала о клещах, их появлении и об инфекциях, передающихся от клещей, напомнила о важности и способах защиты.

МОИ ФИНАНСЫ

Ребята из пришкольного лагеря приняли участие в тестировании по основам финансовой грамотности и проверили свой уровень финансовой культуры.

Всероссийская просветительская эстафета «Мои финансы» – это новый масштабный проект по финансовой грамотности для россиян всех возрастов. Он включает в себя цикл информационно – просветительских мероприятий по самым разным темам.

В итоге ребята сделали вывод о том, что даже самый лучший эксперт в финансовых вопросах может найти в тесте много полезной информации

ПО МАЛОЙ РОДИНЕ МОЕЙ

Познавательную краеведческую экскурсию «По малой родине моей» для детей провели сотрудники Федорковской сельской библиотеки и Федорковского ДК.

Началась экскурсия с далекой истории деревни Федорково, знакомства с историей Заильменской сплавной конторы. Экскурсоводы познакомили с историей объектов социальной значимости, вспоминали о людях, которые жили и работали, рассказали немало интересных фактов из далекой истории деревни Федорково.

Конечным пунктом экскурсии стал живописный берег реки Ловать, где каждый из ребят осознал, что место, где мы родились, дорого нам на протяжении всей нашей жизни, оно невидимыми нитями притягивает к себе, и не зная его историю, не помнить и не заботиться о нём нельзя.

ДЕНЬ РОССИИ

Воспитанники пришкольного лагеря с гордостью встретили приближающийся праздник - День России. Это важный праздник, который наполнен множеством смыслов: единство и солидарность, сохранение культурного наследия и исторической памяти, развитие общества, гордость за нашу страну.

Ребята, «вооружившись» цветными мелками, превратили серый асфальт в летнюю яркую полянку. Юные художники творчески отнеслись к увлекательному занятию и на асфальте «засияло» солнце, появился флаг России и её символы, «выросли» цветы и надписи с признанием любви к нашей Родине. Дети вложили в рисунки частичку своей души, своей любви к нашей великой и могучей России.

Спортивную квест – игру «Телом и духом сильны – лучшие дети страны!» для детей провели сотрудники Федорковского ДК и Федорковской сельской библиотеки. В начале игры ребята вместе с Алёнушкой вспомнили символы нашей страны и исполнили гимн России, но неожиданно на площадке появились разбойники и украли флаг. Ребята объединились в команды и отправились в путешествие на поиски флага. Весело и с азартом прошли шесть городов квест-игры, где выполняли задания и преодолевали препятствия. Участники квест - игры продемонстрировали спортивный азарт, эрудицию, находчивость, успешно добрались до финиша и вернули флаг.

Стало ясно, - данный праздник является отличной возможностью еще раз подчеркнуть все лучшее, что есть у России, и продолжить работу над ее процветанием.



ЭКСКУРСИЯ В ПОЖАРНУЮ ЧАСТЬ

В поисках увлекательного и полезного времяпровождения ребята побывали в пожарной части п. Парфино (ПЧ-№ 34 12 ОПС Новгородской области ГОКУ "Управление защиты населения от ЧС и обеспечению ПБ Новгородской области").

Дети совершили экскурсию на территории подразделения, увидели технику и снаряжение. Кроме того, ребята познакомились с бытом пожарных и условиями несения службы. В ходе экскурсии сотрудники пожарной части провели противопожарный инструктаж с детьми, в ходе которого им объяснили основные правила пожарной безопасности, рассказали, как правильно применять первичные средства пожаротушения. Не забыли напомнить и о номерах вызова пожарной охраны. Молодому поколению показали спасательное оборудование, пошагово продемонстрировали, как максимально быстро и правильно надеть боевую одежду пожарного. После чего ребята сами с большим удовольствием впервые примеряли боевку.

Оказалось, что экскурсия в пожарно-спасательную часть - это отличный способ не только рассказать детям о важности профессии пожарного, но и вспомнить основные правила безопасного поведения.



В ГОСТИ К СТРАЖАМ ПОРЯДКА

Воспитанники лагеря побывали в гостях у стражей порядка. Отдел МВД России по Парфинскому району посетили отряды лагеря. В ходе экскурсии воспитанники познакомились с особенностями служебной деятельности различных подразделений. Начальник миграционного пункта майор полиции Тимофеева Т.А. рассказала об основных направлениях деятельности миграционной службы и предоставляемых госуслугах. Очень интересно было узнать о процедуре снятия отпечатков пальцев, которую также называют дактилоскопией. Сразу выстроилась очередь из желающих получить свой уникальный отпечаток папиллярного узора на поверхности пальцев рук. Начальник ОГИБДД ОМВД России по Парфинскому району майор полиции Астратов Ю.В. рассказал о специфике службы, напомнил ребятам о правилах безопасного поведения на дороге. В ходе экскурсии сотрудники продемонстрировали спецсредства, которые используются в ходе несения службы. Все «экспонаты» можно было не только потрогать, но и примерить на себя: мальчишки и девчонки смогли надеть бронежилет и каску. Благодарим сотрудников ОМВД за встречу, которая оказалась для ребят очень познавательной и интересной!



СПОРТ! СПОРТ! СПОРТ!

В пришкольном лагере жарко не только от палящего солнца, но и от спортивных баталий, развернувшихся между командами отрядов. В лагере «Лукоморье» среди воспитанников проходит поединок «Растём сильными».

Участники состязались в точности и меткости, командных и спортивных играх. Несмотря на то, что борьба была напряжённой, соревнования проводились в дружеской атмосфере. Каждый из ребят проявил такие волевые качества, как целеустремленность, настойчивость, выдержка, самообладание. Побеждая себя и своих соперников, ребята получили порцию азарта и отличного настроения!



ЛЕТНЯЯ ПЕРЕЗАГРУЗКА

Весело и интересно было ребятам во время спортивно - игровой программы "Летняя перезагрузка", где сказочные герои вместе с детьми сделали веселую зарядку, поучаствовали в разных конкурсах и викторинах.

Участники проявили свою ловкость, смекалку, умение дружить. Мальчишки и девчонки получили яркие впечатления, позитивные эмоции, улыбки, радость и заряд бодрого летнего настроения.

19 июня состоялся летний Фестиваль ВФСК «Готов к труду и обороне», посвященный юбилею комплекса ГТО, среди летних оздоровительных лагерей района. Данный фестиваль, привлекающий детей к систематическим занятиям физической культурой и спортом, популяризирующий комплекс ГТО, уже на протяжении нескольких лет доказывает, что мы можем гордиться спортивными успехами ребят. В этот раз снова победа! Показав достойные спортивные результаты в испытаниях, наши воспитанники заняли I место. Поздравляем и желаем новых достижений!



ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

День памяти и скорби — это важная дата в истории России, отмечаемая 22 июня, когда вспоминают одно из самых трагических событий в истории страны — начало Великой Отечественной войны. В пришкольном лагере в преддверии одной из самых печальных дат в истории России прошли памятные мероприятия.

19 июня дети стали участниками патриотической квест-игры «Мы - помним, мы – гордимся!», которая стала напоминанием о событиях, происходивших в годы Великой Отечественной войны и о людях, сражавшихся за свою Родину. Ребята разделились на команды и с большим энтузиазмом выполняли задания: с легкостью разгадали ребусы на военную тематику, показали себя настоящими разведчиками, угадывали названия военных песен и исполняли их, вспоминали боевые машины Великой Отечественной войны и памятники Победы. На последней станции продемонстрировали способность облачиться в форму, бросить на меткость гранату и оказать первую медицинскую помощь. Квест-игра для ребят прошла не зря. Они успешно справились с испытаниями и показали хорошие знания истории Великой Отечественной войны.



Воспитанников лагеря посетила ведущий специалист МБУ «ЦФМТО» Харитоновна Е.В.. Елена Васильевна представила материалы по теме «Сохранение исторической памяти о героях Великой Отечественной войны», напомнила всем о важности сохранения и передачи памяти о героических подвигах наших предков, об их героизме в деле освобождения всего мира от фашизма, рассказала о военных страницах из жизни Володи Попова и Василия Афанасьева - рядовых истребительного отряда 180 стрелковой дивизии, Елизаветы Базановой, разведчицы 4-й Старорусской партизанской бригады. После беседы ребята вместе с Харитоновой Е.В. отправились на воинское захоронение, где почтили память героев.

В День памяти и скорби мы склоняем головы перед всеми погибшими в жесткой схватке с врагом, перед поколением советских людей, принесших нам Победу и подаривших нам будущее. Мы этого никогда не забудем и не позволим забыть никому!

